
Tájékoztató és Szakmai Beszámoló 

„Önkormányzati járdaépítés/felújítása anyagtámogatása - 2020” MFP-BJA/2020 

 

Pályázat azonosítószáma: 3078659983 

Pályázat címe: Járda felújítás Kisdorogon 

Kedvezményezett neve: Kisdorog Község Önkormányzata 

Szerződött támogatási összeg: 3 351 345,- Ft 

Támogatás mértéke (%-ban): 100% 

Projekt rövid összefoglalója: A Polgármesteri hivatal és a Hidas patak hídja közötti, valamint 

a Fő utca kastély épület és a művelődési ház parkolójának bejárata közötti betonjárda szakaszok 

felújítása történt meg térkővel. 

 

Projekt tartalmának bemutatása:  

A 730 fős település célja az volt, hogy a Magyar Falu Program keretében az utak mellett a 

járdák is felújításra kerüljenek. A Polgármesteri hivatal és a Hidas patak hídja közötti, valamint 

a Fő utca kastély épület és a művelődési ház parkolójának bejárata közötti betonjárda szakaszok 

térkő burkolattal újultak meg.  

A szóban forgó járdaszakaszon a meglévő beton járdaburkolat több helyen már töredezett, 

tönkrement, a gyalogos közlekedés számára balesetveszélyes.  

A kivitelezés során a meglévő burkolat elbontása és új burkolat építése valósult meg 74 és 75 

folyóméter hosszban. A meglévő nyomvonalról nem térünk le. A felújítás a járdaszakaszokon 

szórt alapon beton térkő burkoló elemekből valósult meg 1,0 m szélességgel.  

 

Az Önkormányzat ezzel a pályázati lehetőséggel is a lakosok helyben tartását célzó beruházást 

valósított meg. Ezáltal a településen élők életkörülményei javultak, komfortérzetük javult. 

Bízunk abban, hogy beruházásnak köszönhetően a településünkről történő elvándorlást sikerül 

megakadályozni és új lakóknak jelenthet vonzó célt községünk. 

 

Továbbá teljesült a kötelező tájékoztatás és nyilvánosság az alábbiak szerint: a Magyar Falu 

tábla, a projekt tájékoztató táblája kihelyezésre került. Kisdorog Község Önkormányzata 

honlapján a www.kisdorog.hu címen tettük közzé a Magyar Falu Program emblémáját és a 

projekt tájékoztatóját.  

A pályázatról további tájékoztatást Klein Mihály nyújt a 74/404-292-es telefonszámon és 

kisdorogonk@gmail.com címen. 

 

 

                                                                       Klein Mihály sk. 

      polgármester 
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